MA111 Turmas A e B - 1S 2011 - Teste 2

Nome: RA: 25/03/2011

Respostas sem justificativas serao desconsideradas. Bom trabalho!
1. (30pts) Seja f(z) uma funcao real, p, L € R tais que lign f(xz) = L. Mostre que ligﬂ |f(x)| =
T—p T—p
|L| usando a defini¢cao formal de limite. Dé exemplo de uma fungao g(x) tal que lim |g(z)]
T—p

existe, mas lim g(z) nao existe.
T—p

2. (30pts) Considere a fungao f(x) = 7% definida em (—o0,2)\ {1}. E possivel encontrar
uma funcao continua g(z) definida em (—o0,2) tal que g(x) = f(x) para todo = # 17

3. (40pts) Calcule lim sen(cosiég?'w%iols(m)_g).
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